

为了让困难户有房住 本市入户摸底查房产

根据调查结果,进一步扩大廉租房覆盖范围,规范经济适用房建设和供应

昨日,市政府召开动员大会,从9月8日至11月25日,本市进行最大规模的市民家庭住房调查行动,上万名调查人员将走进市民家庭,深入了解和掌握本市低收入家庭和外来务工人员的人数、收入和住房现状及需求等,摸清单位自管公房的构成情况,为市委、市政府解决好城市低收入家庭问题提供依据。

晚报记者 胡申兵

这次调查专门成立机构

为贯彻落实国务院《关于解决城市低收入家庭住房困难的若干意见》,确保本市城市低收入家庭住房调查工作顺利进行,经市政府研究,决定成立郑州市城市低收入家庭住房调查领导小组。

100万户家庭将接受调查

调查时间 9月8日至18日为准备阶段,9月19日至28日为全面登记阶段,届时,将有4000名调查人员走进市区100万户家庭调查居民住房情况,做到不重不漏,对外来务工人员也将逐户登记。如果算上各县(市)的调查人员,调查人员将达到1万人。

9月30日至10月31日为重点入户调查阶段。调查人员对第二阶段登记为

低收入的城市居民和外来务工人员的统计资料重点逐一核实。11月1日至25日为数据统计阶段,之后向社会公示调查结果,设立举报电话,接受社会各界监督。

侧重调查低收入者住房状况和需求

调查对象 本市建成区内的城市居民住户和外来务工人员。重点是具有郑州市户籍、家庭年人均可支配收入低于市区平均水平者、家庭无房产或有房屋产权但人均住房面积不超过20平方米的家庭。

调查内容 低收入家庭住房现状及需求,低收入家庭购(租)房意向,包括价格、面积等,廉租房租金价格意向,外来务工人员住房状况,单位自管公房管理情况。由于此次调查的内容

涉及市民的家庭收入、住房等隐私问题,市统计局负责人指出,调查数据将严格保密,仅限于此次调查使用。

加快编制住房保障计划

调查目的 市政府有关负责人指出,开展城市低收入家庭住房调查,主要是为科学制定本市低收入家庭住房困难标准和保障标准提供决策依据。同时,将运用调查成果加快编制全市住房保障发展规划和年度计划,并确保项目建设用地得到落实。

根据调查结果,进一步扩大廉租房覆盖范围,规范经济适用房建设和供应,修订完善廉租房和经济适用房管理办法;还将建立经济适用房审批“绿色通道”,加快用地、规划、建设等手续的审批,缩短建设周期,形成有效供给。



其实美常在您不经意间出现

您可通过QQ:407659842 138381000 电话:67659999
邮箱:dongqujizhezhan@163.com 来说说郑州之美。

广州人马丁买了3套商务房,他相信“会有丰厚的回报”
张先生经营一家餐馆,熙熙攘攘的客人使他笑得合不拢嘴

郑东新区 CBD 吸引力无限

草坪如茵,灯光柔美,年轻人谈恋爱也喜欢这里

“这是郑东新区的人工湿地公园,这边是郑东新区住宅区。”8日上午,郑东新区运河中,泛舟水上的张老师和她的同事们啧啧赞叹:“太漂亮了!”

其实,郑东新区尤其是核心区 CBD 作为我市重要的商务中心区、金融集聚区,5年来,从一个荒芜的废机场成为一个环境优美、设施齐全、功能完善、环保宜居、和谐发展的现代化新城区。

晚报记者 马燕/文 马健/图



看位置,CBD 画龙点睛

今年38岁的马丁是广州人,去年年底在CBD外环订购了3套商务办公用房。“郑东新区的建设规模超出我的想像,我相信我的投资会给我丰厚的回报的!”

CBD是郑东新区的核心区,规划面积约3.45平方公里,由两圈高层建筑组成的环形城市,内环30栋建筑统一高度为80米,其中22栋为住宅,目前已全部建成并有80余家企业入驻;外环30栋建筑统一高度为120米,主要为办公和星级酒店,其中已开工建设26栋。

看发展,CBD 商家众多

“我当初是说服家人来CBD经营餐馆的。”昨天中午,一家餐馆老板张先生看到熙熙攘攘的客人,笑得合不拢嘴。

如今,随着CBD建设的深入和楼宇的交付使用,二次招商工作也正在紧锣密鼓进行中。据了解,目前已有中国农业银行河南省分

行、平安财产保险公司、太平洋人寿、万达期货等陆续进驻CBD办公。省建设厅、郑州粮食批发市场、河南省防腐总公司、商丘商电铝业、深圳航空公司郑州分公司等企业总部进驻。

据CBD建设指挥部提供的数字,目前CBD已有64个项目开工建设,在建和建成面积达到291万平方米。内、外环60栋高楼已开工建设56栋,其中内环30栋全部封顶,外环26栋开工。国际会展中心自2005年10月启用以来,成功举办了32次国内外会展活动,参展人数超过200万人次。

看演出,文化娱乐丰富

张女士在郑东新区一小区居住,晚上回家一点也不感到寂寞,带着孩子去CBD看水幕电影,到CBD如意湖文化广场去看演出。上半年,观看水幕电影的市民达到40余万人次,其中中博会期间每天接待人次突破两万。

CBD如意湖文化广场

是郑东新区较大的广场,今年已成功举办30余场大型文化活动,中博会大型烟火晚会等演出活动都取得了很好的效果。

看环境,谈恋爱也喜欢这里

如果夜晚想要和家人散步,CBD应该是个不错的选择。每晚7时至11时,别致的路灯发出柔和的光亮,这里就成为恋人喃喃私语的地方。CBD内环26栋高层、外环部分高层已完成夜景照明整改工作,更换了大量的灯具,将内环灯光统一调整为黄色暖色调。其中CBD内公园、桥梁、环湖照明基本到位。

四通八达的道路在CBD也成为一道迷人的景观。如今,内环高层楼间道路已修9条,目前5条道路全部完工。人行道硬化铺装工作基本完成。

路通了,想和朋友去购物、聚餐也很方便,祥记、丹尼斯超市、迪欧咖啡、金堂鲍鱼等先后开张。

创建文明城市中小学生征文大赛开锣 请拿起笔描绘“眼中的郑州”

□晚报记者 胡申兵

本报讯 市区的中小学生注意了,即日起,市委宣传部、省会创建全国文明城市领导小组办公室、郑州日报社等单位,将举办创建

文明城市中小学生征文大赛,请大家拿起笔,描绘出你眼中的郑州,为郑州创建全国文明城市加油!征文截稿时间为10月20日。

题目自定,除诗歌外,体裁自选,不超过800字。

参赛学生以所在班级为单位,由辅导老师先行遴选,再由学校统一组织收取作品参赛。

优秀获奖作品将在《郑州日报》和郑州人民广播电台刊发、刊播。

全程无痛苦

痔疮没了,人笑了!

我院肛肠治疗中心本着“诊断为前提,治疗是关键,疗效为保障”的原则,重新推翻压在患者头上“费用高、痛苦大、易复发”的三重大山,大力致力于一种新型治疗方式的探寻和发展,经精心研究,终于创新推出了一种安全性强、疗效可靠、损伤小、恢复快、费用低且无痛苦为主导的治疗方式。

常规性无痛→局部麻醉作用下治疗时无疼痛,并不包括治疗后恢复期的无疼痛。

全方位无痛→针灸穴位下治疗时无疼痛和恢复期无疼痛,也就是全程无痛。

同时我院引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗:

- 内痔
- 外痔
- 混合痔
- 肛瘘
- 肛裂
- 肛周脓肿
- 直肠息肉
- 肛门瘙痒

斩断痔疮

肛肠疾病,该方法是在各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种新型治疗,其目的是让痔疮在热原理作用下使病灶迅速干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能无损伤。不开刀、不住院、随治随走、用药方便、不影响工作和学习。

温馨提示:如有大便带血,形状改变或有脓血使肛门不适等请即时就诊。

为庆祝美国强生PPH在我院落户并推广使用,即日起实行治疗费和理疗费优惠20%的活动,在此期间免检查费和挂号费。

☎: 0371-61795999 67979933

地址:建设东路24号防空兵医院(原炮院医院)后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。